



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 03 DE JULHO DE 2019

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia, no uso de suas atribuições e de acordo com o estabelecido no Regimento dos Cursos de Pós-Graduação da Universidade Federal da Bahia, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas

1- DA INSCRIÇÃO

No item 1, "Documentos para Inscrição", subitem 4, ONDE SE LÊ:

R\$55,00 (cinquenta e cinco reais)

LEIA-SE:

R\$ 60,17 (sessenta reais e dezessete centavos)

2 DOCUMENTOS PARA CADASTRO E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS HABILITADOS

No item 4, "Documentos para cadastro e matrícula dos candidatos habilitados", subitem 3 e 4, ONDE SE LÊ:

3. taxa de matrícula para mestrado – R\$170,00 (Cento e setenta reais)

4. taxa de matrícula para doutorado – R\$230,00 (duzentos e trinta reais)

LEIA-SE:

3. taxa de matrícula para mestrado – R\$185,99 (cento e oitenta e cinco reais e noventa e nove centavos)

4. taxa de matrícula para doutorado – R\$251,63 (duzentos e cinquenta e um reais e sessenta e três centavos)

3 - FORMULÁRIO 1

Foi alterado para acrescentar a disciplina “Cidade e Espaço Urbano – Prof. Gilberto Corso Pereira”, devido a erro de digitação.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Salvador, 10 de julho de 2019.


Dr. Alcides dos Santos Caldas

Coordenador Programa de Pós-Graduação em Geografia
Instituto de Geociências da UFBA